



我国首个千亿级天然气生产基地加快建设

“川渝是传统的气源产区，天然气产量近全国三分之一。目前，川渝两省市正在着力打造天然气千亿产能基地，建成后将在全国天然气保障中发挥出更加重要的‘压舱石’作用，有力助推国内能源结构调整和碳达峰、碳中和目标的实现。”重庆市能源局总工程师杨世兴，在介绍川渝天然气千亿产能基地建设目标和计划时表示。

2020年7月14日，川渝两地签订《共同推进成渝地区双城经济圈能源一体化高质量发展合作协议》，提出共同打造川渝天然气千亿产能基地。杨世兴介绍，川渝天然气千亿立方米产能建设项目建设周期为2020~2035年，总投资7100亿元，其中“十四五”投资2700亿元。两地将重点开发川中磨溪龙王庙组气藏、川中高石梯—磨溪区块震旦系气藏、川东北高含硫气田等常规天然气，以及涪陵、南川、长宁—威远、渝西等区域页岩气。

2020年，两地天然气总产量547亿立方米，力争到2025年，实现两地天然气（页岩气）产量达630亿立方米；到2035年，建成中国第一个千亿级天然气生产基地。

据介绍，国内目前天然气年总需求量约为3300亿立方米，预计还将保持一段时间增长。这意味着，川渝将在清洁能源供给领域持续承担重任。

（来源：中国电力报）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

